

关注南通发布APP
获取更多资讯内容政策红利持续释放
超3万亿元税费优惠已落地

据新华社北京7月22日电 国家税务总局副局长王道树22日说，截至7月20日，全国合计新增减税降费及退税缓税缓费超3万亿元。

在国家税务总局当天召开的落实新的组合式税费支持政策专题新闻发布会上，王道树介绍，3万多亿元主要包括三部分：一是今年以来已有20005亿元增值税留抵退税款退到纳税人账户，超过去年全年退税规模的3倍；二是上半年全国新增减税降费5074亿元，其中新增减税4097亿元，新增降费977亿元；三是今年以来累计办理缓税缓费5533亿元，其中，继续实施制造业中小微企业缓缴政

策，办理缓缴税费5257亿元；4至6月为受疫情影响较大的困难行业和中小微企业办理缓缴社保费276亿元。

国家税务总局总审计师蔡自力介绍，今年4月实施大规模留抵退税政策以来已合计退税18772亿元。政策红利持续释放，以“真金白银”为更多市场主体送上退税“及时雨”。

王道树表示，下半年，全国税务系统将坚持“快退税款、狠打骗退、严查内错、欢迎外督、持续宣传”五措并举，全力推动新的组合式税费支持政策落准落稳，惠及更多市场主体，释放更多政策红利。

市十六届人大常委会召开第三次会议

王晖到会讲话 审议相关重要议题 任命凌屹为副市长

本报讯（记者朱文君 张烨）21日—22日，市十六届人大常委会召开第三次会议，审议市政府关于2022年国民经济和社会发展计划上半年执行情况的报告等重要议题，通过人事任免议案。市委书记，市人大常委会主任、党组书记王晖到会讲话，并为新任职人员颁发任命书。市人大常委会常务副主任、党组成员王中秋主持会议。

会议审议了市政府关于2022年财政预算上半年执行情况的报告；审议了市政府关于2021年市级财政决算（草案）的报告，审查和批准了2021年市级财政决算；审议了市政府关于2021年市级财政预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告；听取了

市政府关于2021年高质量发展指标完成情况的报告；审议了市政府关于高标准农田建设情况的报告；还审议了《南通市房屋安全管理条例（草案）》和《南通市机动车停车管理条例（草案修改稿）》。

受市委副书记、市长吴新明委托，市委常委、市政府常务副市长陆卫东提请人事任免议案。会议决定，任命凌屹同志为南通市人民政府副市长。

新任职人员进行了宪法宣誓。

王晖说，今年以来，市人大常委会围绕优化营商环境、打造创新生态、建设现代综合交通枢纽、推动园区绿色生产等议题开展多层次、高质量的监督和调研，围绕保障民生稳步推进立法计划，作出了提高行政机关执法能

力和水平等重要决定，有力促进了全市重点工作落地落实。

王晖指出，做好下半年人大常委会工作，各级人大要主动融入中心，继续发挥好人大制度的独特优势和重要作用，以高质量立法、高效能监督、高水平决定助推全市经济社会平稳健康发展。要坚持人民至上，不断完善“群众点单、代表定单、政府买单、人大验单”的民生实事推进机制，跟踪督促人大代表建议和议案办理，推动民生福祉持续改善。要依法行权履职，始终把党的领导贯穿工作全过程，加强系统谋划、守正创新，更好地把人民代表大会制度优势转化为地方治理效能，为奋力谱写“强富美高”新南通现代化

建设新篇章作出新的更大贡献。

王中秋表示，要认真学习贯彻本次会议精神，自觉扛起打造全省高质量发展重要增长极的历史使命，努力创造无愧于人民的优异业绩，积极探索、不断发展全过程人民民主的南通路径，努力在新征程上展现新时代人大工作的新担当新作为。

市人大常委副主任、党组成员姜永华，副主任葛玉琴、陈本高，党组成员陈俊、陈勇、沈红星，秘书长朱进华出席会议。

市委常委、市纪委书记、市监委主任姜东，市政府党组成员潘建华等“一府一委两院”相关负责人，以及市有关部门负责人等列席会议。

“缤纷夏日 乐游乡村”
2022南通乡村
旅游节开幕

崇川打造名家工作室
引进人才
每人最高可获
60万元奖励
■ A2 看南通·要闻

第三届江苏（南京）版权贸易博览会开幕
南通版权成果惊艳亮相

本报讯（记者卢兆欣 通讯员徐阳）昨日，第三届江苏（南京）版权贸易博览会（以下简称“版博会”）在南京国际展览中心开幕。值得一提的是，我市作为世界知识产权组织优秀案例示范点的同时参加专业展，华艺服饰、海安鑫缘数码科技、南通本蓝、南通一庄、凯盛家纺、凯利绣品6家特色家纺企业组成“南通版权军团”精彩亮相。

开幕式上举行了“丝绸遇见陶瓷——加强版权保护、传承优秀传统文化、讲好中国版权故事”倡议发起仪式。江苏南通家纺、福建德化陶瓷、江苏吴江丝绸等3个世界知识产权组织版权保护优秀案例示范点，共同

呼吁全国各版权产业集聚区及广大企业积极引入版权保护措施，绽放文化创新活力，共同做版权创造的践行者、做版权保护的推动者、做版权运用的共赢者、做中国故事的讲述者，为世界知识产权保护提供更多新的中国经验，不断彰显版权保护在传承和传播中华优秀传统文化、促进地方特色版权经济蓬勃发展、对外讲好中国版权故事方面的重要作用。”市新闻出版（版权）局专职副局长梁春介绍说，南通主题综合展区展陈面积396平方米，以“版权织出江海锦绣”为主题，“数”说版权将南通版权创造、保护、运用的具体成果和保护特色以数据形式直观醒目呈现出来，吸引了众多观众驻足。

本届版博会以迎接党的二十大胜利召开为主线，以“激活版权资源，激发创新活力”为主题，由国家版权局、中国版权协会、江苏省委宣传部、江苏省版权局指导，南京市委宣传部和南京市版权局支持，江苏省版权协会主办。

发展、对外讲好中国版权故事方面的重要作用。”市新闻出版（版权）局专职副局长梁春介绍说，南通主题综合展区展陈面积396平方米，以“版权织出江海锦绣”为主题，“数”说版权将南通版权创造、保护、运用的具体成果和保护特色以数据形式直观醒目呈现出来，吸引了众多观众驻足。

本届版博会以迎接党的二十大胜利召开为主线，以“激活版权资源，激发创新活力”为主题，由国家版权局、中国版权协会、江苏省委宣传部、江苏省版权局指导，南京市委宣传部和南京市版权局支持，江苏省版权协会主办。

上半年我市外贸进出口
同比增长11.3%
增速高于全国和全省

本报讯（记者严春花）昨日，南通海关发布统计数据显示，今年上半年，我市实现外贸进出口总值1674亿元，在全省继续居第4位，较去年同期增长11.3%，增速分别高于全国和全省1.9个和1.3个百分点。

一般贸易进出口占比提升，跨境电商业务持续推进。上半年我市进出口中，更能体现企业自主创新能力的一般贸易进出口1223.5亿元，增长14.6%，占全市外贸总值的73.1%，占比较去年同期提高2.1个百分点；加工贸易进出口363.3亿元，增长9%，占21.7%。跨境电商综合试验区建设继续推进，跨境电商进出口值同比增长超2倍。

主导产品出口态势分化，纺织服装、集成电路、太阳能电池等出口向好，但集装箱、体育用品、船舶等出口明显降温。能源资源型产品和部分电子元器件等是拉动进口增长的主导力量。上半年，我市天然气进口均价上涨73.5%，进口值173.1亿元，增长36.3%，占全市进口总值的29.9%，拉动全市进口整体增长9.3个百分点。集成电路和平板显示模组进口分别增长20.6%和27倍，合计拉动进口整体增长3.6个百分点。

此外，在重点外贸企业进出口方面，上半年我市外贸主体数量持续增加，百强企业进出口平均增速超过30%。近八成的重点企业出口实现增长，部分企业出口倍增。

支持重大疫情
救治基地建设

东升石材向通大附院捐赠500万元石材

本报讯（记者龚秋瑾）昨日，在市慈善总会、东升石材协会、南通大学附属医院联合举办的捐赠签约仪式上，东升石材捐赠价值500万元的石材，支持南通大学附属医院新院区施工项目建设。市政协主席、市慈善会会长黄巍东出席活动并讲话。

南通大学附属医院是国内首批三级甲等医院、省属综合性教学医院、综合性大学直属附属医院。南通大学附属医院新院区“平疫结合”病房大楼占地面积12亩，建筑面积达8.7万平方米。“平疫结合”楼作为重大疫情救治基地之一，标准更高、配置更超前、覆盖面更广，一旦发生疫情能立即响应，三天内可快速改造拥有1000张床的传染病病区，可以极大提升医院应对疫情的能力，守好守住南通东大门。此次东升石材捐赠的价值500万元的石材，将用于支持通大附院平疫大楼建设，为全市公共卫生治理体系和治理能力现代化建设贡献力量。

东升南通国际石材产业城董事长王加福一直把倾力回报社会作为重要价值追求，在通累计捐赠善款600余万元，用于助困、助医、助学等社会公益事业。黄巍东对东升石材的慈善义举表示感谢。他指出，去年9月，市委、市政府将“慈善之城”建设工作正式纳入南通城市整体发展战略，在全省率先出台《实施意见》，隆重举行“慈善之城”建设启动仪式，计划用五年时间，把南通打造成全省领先、全国闻名的“慈善之城”。（下转A2版）

全省公安系统功模表彰大会举行
南通7家单位
25名民警获表彰

本报讯（记者张亮 通讯员苏锦安）21日，全省公安系统功模表彰大会在宁举行，我市共有7家单位和25名民警受到表彰。

如皋市公安局高新技术产业开发区派出所、通州区公安局刑警大队一中队、启东市公安局指挥中心、崇川公安分局和平桥派出所、开发区公安分局法制大队、南通市公安局八支队、南通市公安局巡特警支队一大队等7家单位获评全省优秀公安基层单位。海安市公安局网安大队副大队长王鑫、如东县公安局交警大队栟茶中队中队长任有杰、海门区公安局监管大队大队长陶杰、通州湾示范区公安分局刑警大队大队长高辉、南通市公安局经侦支队副政委张志强等25名民警获评全省优秀人民警察。

我市广大公安民警纷纷表示，将继续按照上级系列工作部署，立足本职岗位和职责主业，持续推进好防风险、护稳定、保安全等各项工作任务，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的良好环境，为南通新一轮高质量发展贡献更多公安力量。



凌屹同志简介

凌屹，男，汉族，1970年7月生，大学，硕士，中共党员，现任南通市人民政府副市长、秘书长、党组成员，市政府机关党组书记。

夏日炎炎，通京大道快速化改造（一期）工程如火如荼进行，城市建设者正抢抓施工黄金期，掀起建设新热潮。上周，市区20项城建项目集中开竣工，既是对今年以来市区城建工程推进情况的一次“集中检阅”，也是对在建工程的一次积极推动。

我市正全力推动城市建设从“拉框架、扩规模”向“提功能、优形象”转变，开拓出一条“交通从平面向立体拓展、城市从带状向组团跨越”的城建之路。

促进区域互联互通
畅通优化快速路网

18日，江海大道东延工程地面道路正式通车，所有匝道口开放通行，标志着江海大道东延工程全线貫

通。作为主城区与通州之间的主要交通大动脉，江海大道东延进一步完善了我市“两环七横七纵”的快速路网体系，是机场集疏运功能的区域快速通道，将极大推动通州与南通主城区一体化发展，促进区域间互联互通，为通州实现“跨江融合”赋能强劲动力。

同期开工的通京大道快速化改造工程更是对城市快速路网的进一步优化，工程全线按照“主路+辅路”断面布设，用以增加通京大道通行车流量。城建集团项目负责人黄灿介绍，该工程属于南通市城市快速路网“北射线”，是主城区连接沈海、沪陕高速的快速通道。此次实施通京大道快速化改造一期工程，起点为江海大道至宁启铁路北涉铁段，长约1.56

公里，宽约70米，计划2023年12月底前主体工程建成。

近年来，我市先后完成通沪大道、长江路西延、锡通高速连接线、九圩港立交等快速路工程，随着啬园路隧道通车，标志着市区首轮快速路网外环贯通。记者从市市政和园林局了解到，主城区已基本达成“102030”通勤目标（10分钟上高架、20分钟上高速、30分钟通勤），为实现“南通好通”构建起“立体式快速路网闭合环通，组团式交通枢纽串联互通，网格式骨干道路提质畅通”的市区路网体系。

传承老区城市肌理
加快骨干道路提升

城市品质和服务能级的提升对主干道的功能、形象以及智能化建设提出了更高要求。市区人民路作为南通主城区主干路，承载着重要的交通功能。今年，人民路改造工程将实施路面出新、行道树补植、管道修复、材质提升、杆线入地、交通设施完善、箱

体归并，同时梳理完善无障碍设施、公交站台等。

而市区另一条主干路——工农路改造（三期）工程于16日开工，道路北起人民路，南至江纬路，计划2023年9月竣工。该工程将继续维持原有道路线型，机动车道由双向6车道拓展为8车道。原来的机动车道水泥混凝土路面改造成沥青路面，行车将更通畅、更舒适，路面噪声也更小。辅以杆线入地、多杆合一、井盖隐形化、系统配置城市家具等精细化设计手段，打造城市景观大道。

为了传承老城区城市肌理，我市进行主干路综合改造、严管街提升整治和谋划轨交沿线道路复建。先后完成跃龙路、城山路改造，实现沿线老旧小区空间重构，提升了居民获得感；实施农路、虹桥路综合提升，再造主城区中轴、景观通廊，激发新城区发展活力。未来，将统筹考虑社区综合整治与街区整体塑造联动提升，打造具有生活气息的美丽街道和发展活力的美丽街区。（下转A2版）



投稿信箱：ntrbj@163.com